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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/08/2008

PRESIDENTA (Jô Moraes) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Pedro Wilson) - Abertura da sessão.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Dados do

Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social sobre a economia brasileira.

Desempenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Redução das desigualdades

sociais no País. Desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Como Líder) - Voto proferido pelo

Ministro do Supremo Tribunal Federal, Carlos Ayres Britto, na ação relativa à

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

Relatório elaborado pela Secretaria Nacional de Justiça sobre irregularidades na

atuação de organizações não-governamentais na Amazônia Legal. Importância da

preservação da região amazônica.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização, pela Casa, de sessão solene pelo

transcurso do 29º aniversário de edição da chamada Lei da Anistia. Continuidade da

luta pela anistia ampla, geral e irrestrita no País.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Importância do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC para o desenvolvimento socioeconômico do Distrito Federal.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Inauguração de usina produtora de

biodiesel no Município de Quixadá, Estado do Ceará. Relevância histórica do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Pedro Wilson) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Chico Lopes.

DR. PINOTTI (DEM, SP) - Participação do orador em audiência pública

realizada pelo Supremo Tribunal Federal para debate da legalidade da prática do

aborto em casos de anencefalia fetal. Posicionamento favorável à legalização do

aborto de fetos anencéfalos.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização da 5ª Peregrinação

Cearense em visita ao túmulo de Dom Helder Câmara, Arcebispo Emérito do Recife

e Olinda, Estado de Pernambuco.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Recorde na geração de

empregos no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba. Variação negativa

na geração de empregos na Paraíba em 2008. Ineficiência da gestão estadual,

comprovada pelo Cadastro Geral de Empregados e Desempregados do Ministério

do Trabalho e Emprego. Protesto contra autorização, pelas Agências Reguladoras,

de reajuste nas tarifas de serviço público. Necessidade de estabelecimento de novo

marco regulatório para as concessionárias de serviços públicos.

PRESIDENTE (Pedro Wilson) - Saudação aos folcloristas do País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 201, REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização do I Festival Internacional

de Teatro Lusófono de Teresina, Estado do Piauí, com destaque para as peças do

Grupo Harém de Teatro. Importância da descentralização das atividades culturais no

Estado, com transformação do Município de Parnaíba em centro cultural de

excelência na Região Nordeste. Apelo ao Governador do Estado do Piauí,

Wellington Dias, de criação de faculdade de Medicina em Parnaíba. Necessidade de

expansão da Universidade Federal do Piauí na região norte e nos cerrados do

Estado.


